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Vec
Žiadost'o stanovisko k stavbe "INS-FTTH zLvc-00jetovce"
- zmena odpovede

' Banskobystrickému samosprávnemu kraju, Námestie SNP 23, Banská Bystrica,
lCo:37828100 (d'alej len ,,BBSK"), bola dňa 28.07'2021 doručená Vaša Žiadosť ovyjadrenie
k novému návrhu projektu stavby "INS-FTTH _zLvc_oo_Žetovce" (dälej len ,,stavbď') - e.j.
neuvádza sa, zo dŕ'a28.7'2021, za účelom príslušného stavebného konania arealizácie stavby'

Spracovatel'om projektovej dokumentácie stavby je: |DEATEL s.r.o., Vajnorská 137,
Bratistava, lČo: ĺs 581 541, zodpovedný projektant: lng. Marián Balej, CSc., reg. číslo SKSI:
4867*sP"A2, stupeň dokumentácie: DUR, dátum 07l2o21. lnvestor stavby: Slovak Telekom, a's.,
Bajkalská 28, Bratislava (d'alej len,,PD").

Podl'a nového návrhu PD stavby (zmena znadzemného vedenia na podzemné) sa jedná o
rozšírenie verejnej elektronickej telekomunikačnej siete (VEKS) pre zabezpečenie moŽnosti
poskytovania norných telekomunikačných a dátorných sluŽieb investora v k. ú. obce Zelovce.

Na základe vyššie uvedených skutočností BBSK zrušuje stanovlsko k stavbe zo dňa
05.03.202í, ĺ. č. 07463l202í/oDDsM_íí' 3963212021 a predbežne súhlasí s umiestnením
a realizáciou stavby na majetku vo vlastníďve BBSK, za podmienky splnenia všetkých
nižšie uvedených požiadaviek, ich dodržania v príslušnom stavebnom konaní
a zapÍacovania do prĺslušného stavebného rozhodnutia:

1. Z hl'adiska vlastníctva ciest - BBSK ako vlastník ciest ll. a lll. triedy poŽaduje:
1'1' v celom rozsahu rešpektovať a dodžat' podmienky stavby, ktoré stanovil správca cesty,

Banskobystrická regionálna správa ciest, a.s., Majerská cesta 94, Banská Bystrica
V písomnom vyjadrení pod číslom BBRSc/02732l2021, BBRsc/o3o33l2021 zo dňa
o8'06'2021lvybavuje p' Nitschneiderová/ (d'alej len ,,Stanovisko BBRSC, a.s."),

1'2' uzavriet' Zmluvu o zabezpečenĺ vyvolaných úprav vyplývajúcich z realizácie
telekomunikačnej stavby umiestnenej v cestnom telese a sÚčastiach pozemnej
komunikácie podl'a bodu 4. Stanoviska BBRsc, a.s.' Vo veci uzatvorenia tejto zmluvy je
potrebné kontaktovať odbor cestnej infraštruktúry a územného plánovania Úradu BBSK.
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2. Z hl'adiska vlastníctva pozemkov - v prípade, Že bude stavba umiestnená na pozemku vo
vlastn íctve BBSK poŽadujeme:
2.1'pred začatím realizácie stavby na pozemku vo vlastníctve BBSK uzatvoriť sBBSK

ako vlastníkom zaťaŽenej nehnuteľnosti (pozemku) Zmluvu o budúcej zmluve, ktorej
obsahom bude spôsob zriadenia odplatného vecného bremena,

2.2. po realizácii stavby, najneskôr ku kolaudácii stavby (resp. podl'a ustanovenĺa Zmluvy
o budúcej zmluve k stavbe uzatvorenej s BBSK), vlastník stavby alebo oprávnený
z vecného bremena je povinný uzatvorit' s BBSK zmluvu, ktorej obsahom bude forma
(spÔsob) zriadenia odplatného vecného bremena na zaťaženej nehnutel'nosti (pozemku)
BBSK dotknutej stavbou v rozsahu vymedzenom a Vyznačenom geometrickým plánom,
ktoqým bude zameraná stavba po jej ukončení. Výška odplaty za zriadenie vecného
bremena bude stanovená na základe znaleckého posudku alebo na základe aktuálneho
interného predpisu BBSK, a to v závislosti od skutočného rozsahu záberu vecného
bremena (v m') na nehnutel'nosti (pozemku) BBSK, ktorú si BBSK následne uplatní. Všetky
náklady spojené so zriadením vecného bremena (najmä vyhotovenie po-realizačného
geometrického plánu, znaleckého posudku, Úhrady jednorazovej odplaty za zriadenie
vecného bremena a správneho poplatku k návrhu na vklad do katastra nehnutel'ností atd'.)
znáša v plnej uýške vlastník stavby, investor alebo oprávnený z vecného bremena,

2.3'v prípade zmien podmienok umiestnenia a realizácie stavby (napr. zmena trasy atd'.), ktoré
by sa týkali vlastníckych a prevádzkových práv k nehnutel'nostiam a cestám vo vlastníctve
BBSK, poŽadujeme tieto zmeny bezodkladne predloŽiť na ich posúdenie BBSK a podl'a ich
charakteru aj príslušnému správcovi majetku BBSK,

2.4. pri tvorbe dokumentácie ako al samotnej realizácii výkopov zabezpečiť vytýčenie
trasy stavby za Účasti BBSK alebo správcu majetku BBSK a situovať trasu tak, aby sa
minimalizovali škody na majetku vo vlastníctve BBSK a v minimálnej miere obmedzilo
ich uŽívanie v budÚcnosti,

2'5. pred realizáciou stavby dohodnúť s BBSK alebo so správcom majetku BBSK postup
a časoý harmonogram prác

2'6. po ukončení stavebných prác uviest'majetok BBSK do pÔvodného stavu,
2'7. po kolaudačnom resp. revíznom konaní stavby Žiadame predloŽiť BBSK a správcovi

majetku BBSK oznámenie o ukončení stavby.

3. Z hl'adiska správv maietku _ akceptovať stanovisko správcu majetku BBSK:
Stredná odbornátkola' Gottwaldova 7ot43, 99106 Želovce, (d'alej len ,,soŠ")', súhlasí
s realizáciou stavby za podmienky dodžania týchto skutočností:
- po realizácii stavby uviesť spravovaný majetok do pÔvodného stavu, trávnaté plochy

a dreviny riešiť v súlade s dokumentáciou stavby a stavebnou činnosťou nepoškodiť priľahlé
stavby vo vlastníctve BBSK,

- pred začatim realizácie stavebných prác konzultovať trasu so štatutárnym zástupcom SoŠ.

BBSK si vyhradzuje právo kedykolVek doplniť alebo meniť toto stanovisko - podmienky
k umĺestneniu a realizácĺi stavby, v prípade potreby ochrany svojho majetku, zistenia alebo
vzniknutia nových skutočností, týkajúcich sa vlastníckeho, majetkovoprávneho,
správneho, samosprávneho a iného vzt'ahu BBSK k danému územiu stavby alebo k stavbe a to aj
v prípade, ak si to bude vyŽadovať verejný záujem.

S pozdravom

lng' Ján Lunter
predseda

Na vedomie
Slovak Telekom, a. s.
Bajkalská 28,817 62 Bratislava
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Obdĺžnik


